

珠寶鐘表科技用品展舉行

雲集10國家地區近百展商

【大公報訊】香港珠寶玉石廠商會（HKJJA）首辦的「香港珠寶鐘表工業科技及用品展（METS 2014）」，一連四日在香港亞洲國際博覽館三號展館舉行，並於日前（25日）正式揭幕，來自10個國家及地區，雲集近百家參展商的METS 2014，為業內人士帶來別開生面的展覽體驗。該會會長冼雅恩坦言，METS 2014是為業界度身訂造的國際專業生產設備及用品展，能為全球業內人士提供嶄新的珠寶鐘表生產方案。

大公報記者 溫寶生

當日的開幕典禮簡單而隆重，獲得HKJJA創辦人章永龍、理事長陳聖澤、會長冼雅恩、榮譽會長李景熹及榮譽會長兼理事劉偉光擔任開幕典禮嘉賓。剪綵儀式後，醒獅團隨即繞場助興，為METS 2014正式揭開序幕。

促進業界交流平台

冼雅恩在致辭時，首先感謝業界及來自香港、中國內地、台灣、韓國、日本、印度、泰國、意大利、德國及土耳其等地的國際展商的支持。

他表示，METS 2014是亞洲區內主要的專業珠寶鐘表機械、設備、技術和供應品展覽，更是一個促進業界交流、推動業界發展的平台，希望藉此展覽能夠鼓勵在珠寶及鐘表生產過程中，引入創意元素以提升質量及效率的展商參加展覽。

設有兩大焦點展館

METS 2014設有兩大焦點展館：「歐洲館」匯聚意大利、德國、土耳其等頂級機械設備製造商，向與會者展示歐洲享負盛名的加工機械和尖端技術；「泰國館」則呈獻當地珍稀



▲香港珠寶玉石廠商會眾首長為METS 2014主持開幕

▼冼雅恩希望藉此展覽進一步推動本地珠寶鐘表工業的發展
本報記者 溫寶生攝

的天然寶石原材料、超卓的珠寶製造儀器及設備等。來自韓國、日本、台灣、印度、中國內地及香港等的參展商亦向在場人士展示各式各樣珠寶鐘表製造工具、供應品、鑑定儀器、保安系統等，質量臻至完美。展覽亦舉行多項增值活動，包括兩場專業研討會，剖析最新珠寶鐘表技術與趨勢，為與會者增值。此外，在場人士亦有機會免費即場檢驗金屬及鑽石。

METS 2014深獲多個本地及國際著名機構鼎力支持，包括香港貿易發展局、廣州市番禺區珠寶廠商會、廣東省金銀珠寶玉器業廠商會、泰國寶石珠寶商協會、JA New York、以色列珠寶製造商協會及迪拜國際珠寶展等。此外，東歐、中國、緬甸、南非、沙特阿拉伯等買家亦組團親臨展場，陣容強盛，與全球參展商進行洽商。



外交公署與中學師生交流

【大公報訊】近日，外交部駐港公署青年外交官應邀參加「青年匯聚」國情講座活動，向九龍區11所中學150餘名師生講述國家領事保護工作

相關政策舉措，並結合近年領保案例介紹了涉及海外香港居民領事保護工作相關情況。

潮商接待中央黨校學者



▲潮州商會接待中央黨校社會發展研究所學者

【大公報訊】中央黨校社會發展研究所代表團一行赴香港潮州商會進行考察交流。全國政協委員、中央黨校副教育長兼社會發展研究所所長、教授王懷超等，在中聯辦社會工作部謝東江的陪同下，到訪香港潮州商會，受到潮州商會副會長張成雄、胡劍江、香港潮州商會秘書長林楓林和秘書李東的熱烈歡迎。

雙方進行會晤座談，來賓了解有90多年歷史的香港潮州商會的歷史發

展、組織架構及會務內容，交流如何更好發揮社會組織在經濟社會發展中的作用，對社團的成立途徑、日常運作模式、規章制度、資金來源等方面的問題進行了深入了解和探討。

當日出席的嘉賓尚包括中央黨校進修部正局級組員郭煥永，社會發展研究所教授謝志強、梁波，副教授林梅，行政秘書趙若玉，講師張源。嘉賓還獲贈了周佳榮教授著的《香港潮州商會九十年發展史》一書。

李嘉誠基金會請青少年睇戲



▲在保良局、東華三院和聖基道兒童院的支持下，近300名接受「住宿照顧服務」的青少年觀賞電影，李嘉誠基金會向三家機構代表致送具有麥克華堡親筆簽名的紀念品

【大公報訊】堅守正義防線的博派，即使處於下風，被狂派狙擊，被人類出賣，也沒有放棄過保衛地球的信念；《變形金剛4》男主角麥克華堡（Mark Wahlberg）同名的青年基金會，與李嘉誠基金會合作，邀請接近300名青少年，率先觀看《變形金剛：織滅世紀》3D電影；麥克華堡現身銀幕，鼓勵青少年努力學習，強調「沒有做不到的事」。

「我要多謝李嘉誠先生及其基金會為教育所做的一切，你們知道嘛，你們沒有做不到的事；無論你想在商界中做下個李嘉誠，還是像我般參演《變形金剛》電影中的主角，只要努力學習，沒有做不到的事！」

麥克華堡年少時，曾經反叛，曾

經迷途，後來決心改過自新，成為荷里活首屈一指的演員及電影監製，他成立了麥克華堡青年基金會，致力協助基層青年圓夢。42歲才拿到中學畢業文憑的他，深信青年人在人生路途中，需要一個「第二次」機會。

去年十月，麥克華堡來港拍攝《變形金剛》，因緣際會，與李嘉誠見面，大家就教育的重要性進行交流；源於這次會面，兩人惺惺相惜，大家同樣重視教育，深信知識改變命運的理念，故此於《變形金剛4》在港上映之際，兩基金會首度合作，藉此鼓勵青少年永不放棄。

在保良局、東華三院和聖基道兒童院的支持下，近300名接受「兒童住宿照顧服務」的青少年觀賞電影。

龍總舉行升旗禮慶回歸



▲九龍總商會舉行慶回歸升旗典禮，賓主合照 本報記者馮玥攝

【大公報訊】香港回歸祖國已踏入第17個年頭，香港的愛國愛港團體舉辦各式各樣的慶祝活動為節日增添喜慶。一如既往，九龍總商會昨日上午在會所五樓平台舉行慶回歸升旗禮，邀請到中聯辦九龍工作部副部長王小靈擔任主禮嘉賓，龍總理李光華、監事長黃熾雄等共同主持升旗儀式。

儀式邀請到深水埗西區九龍第二五七旅軍代表擔任升旗手。在慷慨激昂的國歌聲中，全體肅立高唱國歌，鮮艷的五星紅旗

冉冉升起，寓意美好祝願，祝福香港政通人和、祖國繁榮昌盛。

該會平台同時亦懸掛龍總其他團體會員之會旗，與國旗、區旗及九龍總商會會旗一同飄揚，表達龍總全體會員團結一致和愛國愛港的情操。

出席升旗典禮的該會首長，還包括：永遠副會長暨首席顧問李福基，永遠副會長伍江，副理事長李廣林、鍾田、梁華勝、鄭寶和、王柏源，副監事長譚美珠、陳達科、何樹坤、戴焯南，會務顧問楊橋、賴賓、陳定忠等。

粵科協海智基地港聯絡處揭牌

【大公報訊】廣東省科協海智基地（香港）聯絡處合作備忘錄簽署及聯絡處揭牌儀式，前日假香港科技協進會（簡稱香港科協）會址舉行。

香港科協會長樂法成、廣東省科協秘書長楊豪標代表兩會簽署合作備忘錄，由中國科協委員譚偉豪、中聯辦教科部調研員葉水球、京港學術交流中心總裁李乃堯、廣東省科協合作交流部副部長黃嘉瑛、深圳市科協科普和學會工作部部長孫楠、深圳大學港澳基本法研究中心教授宋小莊

、九龍城區會議員張仁康、香港公開大學科技學院系主任劉慶強、香港專業進修學校協理副校長梁校恩、香港工程師學會分部主席鄧少華、英國皇家特許計量及控制學會（香港）會長李兆林及其他出席儀式嘉賓們，一同見證簽署和揭牌重要時刻。

香港科協會長樂法成首先介紹協會發展情況，高級副會長陳少瓊、義務秘書長岑麗珊、秘書長楊豪標，分別向與會者匯報科協100計劃情況、成立聯絡處目的和海智計劃內地和海外發展



▲廣東省科協海智基地（香港）聯絡處成立，與會者合照

近況，以及該會近期舉辦的活動等。

儀式結束後舉行首次工作會議。會長樂法成感謝楊豪標、黃嘉瑛和孫楠的蒞臨支持。會上，經磋商後暫定每三個月分別在粵港兩地定期舉行工作會議，並定

於8月4日香港科協將組代表團訪問廣東省科協；楊豪標、孫楠分別向與會者發出邀請，出席9月15日在湛江市舉辦的海智計劃活動，以及6月28日在深圳市舉行的2014深港社團及科技界精英聯誼會。

廣西玉林市同鄉會換屆

【大公報訊】記者溫寶生報道：香港廣西玉林市同鄉聯誼會日前假黃大仙富臨皇宮舉行「第四屆常務理事會就職典禮暨會員聯歡大會」，逾千名鄉親出席，場面熱鬧。新任會長柴增健表示，必定秉承歷屆的優良傳統，進一步凝聚鄉親力量，更多參與社會事務，為愛國、愛港、愛鄉盡力。

會員人數逾五千名

中聯辦九龍工作部副巡視員陳正宏，玉林市委常委、統戰部部長楊紅，立法會議員、民建聯主席譚耀宗，全國人大港區代表田北辰，在廣西社團總會會長兼該會永遠會長鄧清河、曹永年，榮譽會長史立德等首長陪同下，一起為慶典主禮。慶典在莊嚴的國歌聲中拉開序幕，逾千名桂籍鄉親肅立行禮，顯示香港廣西玉林市同鄉聯誼會（下稱聯誼會）的凝聚力及團結。柴增健、楊紅、鄧清河及曹永年分別於儀式上致辭。

柴增健致辭時表示，聯誼會自2008年成立至今，在香港廣西社團總會、在家鄉地方人民政府、海外聯誼會的支持，以及該會全體同仁的努力耕耘下，會員人數已擴展至今逾5000名，他強調今屆理事會全體成員深知責任重大，會繼續做好鄉親之間的聯誼工作，支



▲香港廣西玉林市同鄉聯誼會首長與主禮嘉賓合照
▲柴增健強調為愛國、愛港、愛家鄉盡力，再創輝煌

參與各種社會事務

鄧清河及曹永年在致辭時異口同聲強調，會進一步凝聚鄉親力量，發揚愛國愛港愛鄉宗旨，用實際行動支



▲香港廣西玉林市同鄉聯誼會首長與主禮嘉賓合照
▲柴增健強調為愛國、愛港、愛家鄉盡力，再創輝煌

本報記者溫寶生攝

持《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書，同時致力繁榮香港，團結同胞支持特區政府依法施政，更透過不同的方法，參與各種社會事務，全力地支持愛國、愛港人士參政，從不同的領域及層面為香港市民服務。鄧清河更強調，廣西社團總會將繼續用「五出精神」，即出錢、出力、出心、出時間、出聲，為國、為港、為家鄉出力。

近年來，玉林經濟呈現增長提速、效益提高、實力提升的良好態勢，楊紅認同，聯誼會致力家鄉的建設和發展，在擴大桂港交流合作等方面，發揮重要作用，功

不可沒。會上舉行支票移交儀式，廣西玉林市海外聯誼會贈送15萬元人民幣、鄧清河贈送10萬港元、史立德贈送10萬港元、柴增健贈送20萬港元、蕭木龍贈送22萬港元予聯誼會作為會務經費。

香港廣西玉林市同鄉聯誼會主要首長包括：榮譽會長譚錦球、王惠貞、鄧清河、史立德，永遠會長戴保清、鄧清河、曹永年，會長柴增健，常務副會長鄧中正、黃君武、伍文旭、譚漢梅、李德勇、蕭木龍、朱光洲、趙財龍、劉燦鴻、黃家傑、余英偉，副會長胡登鳳、李祖芬、朱新華、何錦萍、余靖洲、朱國新等。